



В Краснодарском крае мужчине предъявлено обвинение в убийстве женщины, совершенном в условиях неочевидности

28 февраля 2022 в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в поле костных останков человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря слаженной работе следователя Кореновского межрайонного следственного отдела и следователя-криминалиста отдела криминалистики краевого следственного управления, при оперативной поддержке сотрудников уголовного розыска регионального управления и районного отдела МВД России в ходе расследования уголовного дела была установлена причастность к совершению убийства 41-летнего местного жителя. Так, был изучен значительный массив видеозаписей, полученных из различных источников, а также проанализированы телефонные соединения, которые позволили установить автомобиль и личность его владельца, с которым могла уехать потерпевшая. В дальнейшем при осмотре салона автомобиля мужчины с применением мобильного источника криминалистического света, следователем-криминалистом были обнаружены следы крови.

По версии следствия, фигурант 25 июля 2021 года в городе Кореновске случайно познакомился с 34-летней местной жительницей, с которой на берегу реки Левый Бейсужек стал распивать алкогольные напитки в салоне своего автомобиля. В ходе употребления спиртного между ними на бытовой почве произошел конфликт, в ходе которого мужчина схватил находившийся в машине топор и нанес не менее 5 ударов в область головы знакомой. От полученных повреждений потерпевшая скончалась в салоне автомобиля. Желая скрыть следы совершенного преступления, фигурант вывез тело женщины за пределы города. Костные останки женщины были обнаружены только 28 февраля 2022 года рабочими при проведении полевых работ.

В настоящее время мужчине по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ему предъявлено обвинение в убийстве. Вину в совершении инкриминируемого ему преступления обвиняемый полностью признал. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723109>